GRÜNDUNGSPROTOKOLL
Am 00.00.2007 - 20.00 Uhr - haben sich die nachstehenden 7 Personen in Musterstadt, Musterstraße 1, versammelt.

Wolfgang Muster
Heidrun Muster
Daniela Muster
Daniel Muster
Oliver Muster
Robin Muster
Sascha Muster
Wolfgang Muster eröffnet die Versammlung und begrüßt die anwesenden Personen. Danach stellt er den Zweck der Zusammenkunft dar. Die ausgearbeitete Satzung des zu gründenden Kickbox Verein Musterstadt wird diskutiert. Alle anwesenden Personen sind mit dem Wortlaut und Inhalt der Satzung einverstanden.

Einstimmig wird von allen anwesenden beschlossen, den Kickbox Verein Musterstadt zu gründen, sowie ihm die vorgetragene Satzung zu geben und als Gründungsmitglieder anzugehören.

Die Versammlung beschließt einstimmig, Sascha Muster zum Wahlleiter des Vorstandes.

Als Vorstandsmitglieder werden von der Versammlung vorgeschlagen:

1. Vorsitzende:


Wolfgang Muster
stellvertretender Vorsitzende:
Heidrun Muster
Kassenwartin:


Daniela Muster


Schriftführer:



Oliver Muster
Alle vorgeschlagenen Personen stellen sich der Wahl ihres Amtes. Die Abstimmung erfolgt durch Handzeichen. Der Vorstand wird einstimmig gewählt und nimmt die Wahl an.

Der 1. Vorsitzende, Wolfgang Muster, übernimmt die Leitung der Versammlung und stellt fest, dass der Kampfsportverein Musterstadt ordnungsgemäß gegründet und die vorliegende Satzung angenommen ist.

Weiterhin stellt der 1. Vorsitzende fest, dass der Vorstand ordnungsgemäß für die Dauer von 4 Jahren bestellt ist. Dann schließt er die Versammlung (21.45 Uhr).
Musterstadt, den 00.00.2007
Alle Gründungsmitglieder unterschreiben !
